



## Июнь

### Арамилская суконная фабрика открыла свой «Арт-цех»

Итогом первого этапа реализации проекта «Нити x Нити»: музейный проект на суконной фабрике», реализуемый «Музеем города Арамил», стал торжественный «пуск» нового пространства в бывшем ткацком цехе старейшего в нашем округе предприятия.

Центральным экспонатом мероприятия стала инсталляция из неоновых нитей под символическим названием «Нити жизни». Состоялся перформанс «НИТИxНИТИ», поставленный хореографами-перформерами из Екатеринбурга. В рамках мероприятия также прошли традиционные экскурсии по территории бывшей суконной фабрики, которые проводили наряженные в советских «ткачих» сотрудники «Музея города Арамил». Кроме того, прошел показ авторской коллекции стилизованной одежды дизайнера и концертная программа ансамблей – гостей праздника. В тот же вечер организаторы также презентовали альманах «Очерки истории Арамилской суконной фабрики». Исследовательская работа выполнена В.П. Микитюк, уральским историком и Н.И. Бирюковой, почетным жителем Арамилского городского округа.



## Октябрь

### Открылся пункт сбора гуманитарной помощи

Красную ленточку перед входом в небольшой павильон торжественно перерезали Глава АГО Марина Мишарина и депутат ЗакСобрания Сергей Карякин. В пункт сбора желающие могут приносить одежду, обувь и даже продукты, а также взять любую нужную вещь.

Данное место нацелено на помощь не только переселенцам с территорий Украины, но и местным жителям: многодетным семьям, одиноким родителям с детьми или гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, инвалидам. Пункт располагается в самом центре города – на «Арамилском рынке», напротив здания Администрации округа, павильон № 19.

## Июль

### Новой Главой АГО стала Марина Сергеевна Мишарина

Церемония инаугурации проходила в большом зале Дворца Культуры города Арамил. Гостями праздника стали представители различных муниципальных учреждений, сотрудники Администрации АГО и активные жители округа.

В самом начале процедуры инаугурации Марина Сергеевна зачитала особую клятву Главы Арамилского городского округа – на верность и служение в интересах АГО – и получила ленту с гербом. Далее она принимала поздравления – от первых лиц Южного управленческого округа, руководителя и мэров других городов, а также от представителей разных Министерств Свердловской области, Законодательного собрания, Храма Святой Троицы города Арамил и многих других.

Примечательно, что действующий Глава АГО – первая в 25-летней истории нашего муниципалитета женщина-мэр.



## Август

### Торжественное открытие мемориальной доски – на старинном здании №4 по улице 1 Мая

Сейчас там располагается Отдел образования, Совет ветеранов и некоторые отделы Администрации округа, а в период с 1931 по 1941 годы находились учебные классы школы пилотов «ОСОАВИАХИМ», в дальнейшем именуемые «Аэроклуб имени Серова», который воспитал 17 героев Советского союза.

Организаторами и идейными вдохновителями размещения мемориальной доски на старинном здании стал Совет ветеранов и лично – его председатель – Надежда Петровна Перевышина. Поддержали инициативу – всем городом. Со словами благодарности на торжественном митинге выступили первые лица округа. Все они отметили, что данное событие – весьма знаковое и значимое для нашего города. Особенно примечательным стал факт, что открытие мемориальной доски прошло именно 12 августа – в день ВВС.

## Сентябрь

### В школе №1 произошло открытие кабинетов «Точка роста»

Событие состоялось в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Финансирование шло из местной казны и регионального бюджета. На выделенные деньги муниципалитета – порядка 10 миллионов рублей – был сделан косметический ремонт помещений, а при поддержке области – еще на 3 миллиона – приобретено необходимое оборудование.

Основные предметы для изучения в новом формате – это физика, химия, биология, технология и информатика. «Точка роста» дает возможность детям получать качественное общее образование в условиях, отвечающих современным требованиям, независимо от места их проживания.

На территории Арамилского городского округа – это уже второй опыт: ровно год назад проект стартовал в школе №3 на станции Арамил.



## Ноябрь

### Завершение процесса рекультивации городской свалки

По контракту с подрядной организацией рекультивация должна была быть окончена в следующем году, но успели все сделать в этом. Для этого понадобилось полгода. Хотя работа – совместно с Администрацией Арамилского городского округа – была проведена обширная: ТКО переместили и послойно засыпали глиняным грунтом, «матами» и «черноземом».

Все работы по рекультивации свалки были произведены согласно подготовленному проекту, в рамках программы «Экология». Потрачены средства из федерального бюджета.

По окончании рекультивации свалки на окраине города – на выезде в сторону поселка Кольцово – отныне будет зона рекреации: то есть, просто лесной массив с деревьями и кустарниками, а также свободным пространством.

## Декабрь

### Торжественное открытие Мечети «Ас-салям»

Местная Мусульманская религиозная организация «Изге ил» существует в Арамилском городском округе с марта 2007 года. Торжественная церемония освещения места под духовный комплекс мусульман и закладки камня под Молебного дома и Мечети состоялась в сентябре 2008-го. За эти 15 лет община проделала большую работу, окрепла как общественная организация, завоевала уважения и стала одним из лидеров среди религиозных организаций Свердловской области, исповедующих традиционный ислам, а также заслужила доверие не только у прихожан и жителей Сысертского и Арамилского округов, но и других прилегающих территорий.

Торжественное открытие Мечети было назначено на 18 декабря 2022 года. На площади перед «Ас-салям» прозвучали суры священного Корана, затем была торжественно перерезана красная лента, прозвучали слова поздравлений от различных гостей мероприятия, а завершилось событие обеденным намазом.

